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Dados dos sucesos 𝐴 y 𝐵, se sabe que 𝑃(𝐵)=0,4, 𝑃(𝐴𝑐∩𝐵𝑐)=0,2 y 𝑃(𝐴∩𝐵)=0,3, siendo 𝐴𝑐 y 𝐵𝑐 los sucesos
complementarios de 𝐴 y 𝐵, respectivamente. Se pide:

a) Calcular la probabilidad del suceso 𝐴 ∪ 𝐵.

b) Calcular la probabilidad de que solamente se verifique uno de los sucesos.

c) Calcular la probabilidad de 𝐵 condicionado a 𝐴.

d) ¿Son independientes los sucesos 𝐴 y 𝐵?

Solución:

Se aplica la primera ley de Morgan y la ley del suceso contrario.
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𝑃 𝐴𝐶 ∩ 𝐵𝐶 = 𝑃 (𝐴 ∪ 𝐵)𝐶 = 1 − 𝑃 𝐴 ∪ 𝐵 = 0′2 𝑃 𝐴 ∪ 𝐵 = 1 − 0′2 = 𝟎′𝟖

La probabilidad de la unión de los sucesos A y B es 0’8.

La probabilidad de que se verifique sólo uno de los dos sucesos, se conoce como diferencia simétrica.

Su fórmula es la siguiente: 𝑃 𝐴∆𝐵 = 𝑃 𝐴 ∪ 𝐵 − 𝑃 𝐴 ∩ 𝐵 = 0′8 − 0′3 = 𝟎′𝟓

Se puede representar gráficamente:

La probabilidad de que solamente se verifique uno de los sucesos es 0’5.
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𝑃 ൗ𝐵 𝐴 =
𝑃(𝐵 ∩ 𝐴)

𝑃(𝐴)
Se necesita conocer la probabilidad de A, ya que la fórmula que debemos aplicar es:

Dados dos sucesos 𝐴 y 𝐵, se sabe que 𝑃(𝐵)=0,4, 𝑃(𝐴𝑐∩𝐵𝑐)=0,2 y 𝑃(𝐴∩𝐵)=0,3, siendo 𝐴𝑐 y 𝐵𝑐 los sucesos
complementarios de 𝐴 y 𝐵, respectivamente. Se pide:

c) Calcular la probabilidad de 𝐵 condicionado a 𝐴.
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Según la propiedad de la unión: 𝑃 𝐴 ∪ 𝐵 = 𝑃 𝐴 + 𝑃 𝐵 − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) 𝑃 𝐴 = 𝑃 𝐴 ∪ 𝐵 − 𝑃 𝐵 + 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)

𝑃 𝐴 = 0′8 − 0′4 + 0′3 = 0′7

Se aplica la fórmula de la probabilidad condicionada. 𝑃 ൗ𝐵 𝐴 =
0′3

0′7
=
𝟑

𝟕
La probabilidad de B condicionado a A es 3/7.

Dos sucesos son independientes si verifican la ecuación: 𝑃 𝐴 ∩ 𝐵 = 𝑃(𝐴) ∙ 𝑃(𝐵)

A partir de los datos que disponemos:

Como 𝑃 𝐴 ∩ 𝐵 ≠ 𝑃(𝐴) ∙ 𝑃 𝐵 , los sucesos A y B no son independientes.

𝑃 𝐴 ∩ 𝐵 = 0′3

𝑃 𝐴 ∙ 𝑃 𝐵 = 0′7 ∙ 0′4 = 0′28

d) ¿Son independientes los sucesos 𝐴 y 𝐵?


